
数
かず

割合
わりあい

(%)

日本語
にほんご 49 49.0%

英語
えいご 6 6.0%

韓国語
かんこくご 3 3.0%

中国語
ちゅうごくご 11 11.0%

タガログ語
ご 12 12.0%

ベトナム語
ご 15 15.0%

スペイン語
ご 4 4.0%

計
けい 100 100%

数 割合(%)
①はい 90 90.0%
②いいえ 10 10.0%

計 100 100.0%

数 割合

①16~19歳
さい 16 16.0%

②20代
だい 15 15.0%

③30代 26 26.0%
④40代 20 20.0%
⑤50代 17 17.0%
⑥60代 3 3.0%
⑦70代 3 3.0%

計 100 100%

数 割合

①日本人
にほんじん

で、様々
さまざま

な理由
りゆう

から中学
ちゅうがく

を卒業
そつぎょう

していない 7 7.0%

②日本人
にほんじん

で、中学校
ちゅうがっこう

を卒業
そつぎょう

したが十分
じゅうぶん

に学
まな

べていない 8 8.0%

③外国
がいこく

につながりがあり、十分
じゅうぶん

に学
まな

べていない 81 81.0%

　無回答
むかいとう 4 4.0%

計 100 100%

数 割合

①夜間
やかん

中学
ちゅうがく 47 47.0%

②高等
こうとう

学校
  がっこう 5 5.0%

③専門
せんもん

学校
  がっこう 25 25.0%

④その他
ほか

（日本語
にほんご

を学
まな

べる場所
ばしょ

） 19 19.0%

⑤特
とく

になし 2 2.0%

　無回答
むかいとう 2 2.0%

計 100 100%

数 割合

①午前
ごぜん 8 8.0%

②午後
ごご 8 8.0%

③夜間
やかん 84 84.0%

計 100 100%

数 割合

①卒業
そつぎょう

したい 11 18.3%

②もう一度
いちど

学
まな

びなおしたい 8 13.3%

③進学
しんがく

や就職
しゅうしょく

したい 11 18.3%

④日本語
にほんご

を学
まな

びたい 29 48.3%

⑤その他
ほか

1 1.7%
計 60 100%

数 割合

①有料
ゆうりょう

で学
まな

んでいる 1 3.2%

②無料
むりょう

で学
まな

んでいる 11 35.5%

③テレビや教材
きょうざい

で学
まな

んでいる 4 12.9%

④その他
ほか 1 3.2%

⑤特
とく

に学
まな

んでいない 14 45.2%

　無回答
むかいとう 0 0.0%

計 31 100%

質問
しつもん

６　その理由
りゆう

は（複数
ふくすう

 回答
かいとう

 有
あり

）

　　　(複数
ふくすう

 回答
 かいとう

16件
けん

  、無回答
むかいとう

10件
けん

)

　　　　　　　　　　　　　※質問
しつもん

４で①と回答
かいとう

した４７名
めい

分
ぶん

質問
しつもん

７　④と答
こた

えた方
かた

に、どのように日本
にほん

語
ご

を学
まな

んでいますか

　　　（複数
ふくすう

 回答
 かいとう

12件
けん

、無回答
むかいとう

19件）

                                           ※質問
しつもん

６で④と回答
かいとう

した２９名
めい

分
ぶん

質問
しつもん

５　通
かよ

える時間帯
じかんたい

は次
つぎ

のどれが近
ちか

いですか

夜間
やかん

中学
ちゅうがく

に関
かん

するアンケート（対象者
たいしょうしゃ

）集計
しゅうけい

※各項目
かくこうもく

もパ－セント表示
ひょうじ

は小数点
しょうすうてん

    第
だい

2位
い

を四捨五入
ししゃごにゅう

している。

アンケートの言語
げんご

質問
しつもん

１　在住
ざいじゅう

・在勤
ざいきん

・在学
ざいがく

の割合
わりあい

質問
しつもん

２　回答
かいとう

者
  しゃ

の年代
ねんだい

質問
しつもん

３　あなたの国籍
こくせき

と学
まな

びの状況
じょうきょう

を　教
おし

えてください

                                                                  （無回答
むかいとう

　４件
けん

）

質問
しつもん

４　様々
さまざま

な学
まな

びの機会
きかい

の中
なか

で、最
もっと

も通
かよ

いたいのはどこですか

　　　　　　　　　　　　　　　　　　（無回答
むかいとう

　２件）



数
かず

割合
わりあい

(%)

①はい 496 87.8%

②いいえ 66 11.7%

無回答
むかいとう 3 0.5%

計
けい 565 100%

数 割合

①16~19歳
さい 9 1.6%

②20代
だい 28 5.0%

③30代 53 9.4%
④40代 76 13.5%
⑤50代 66 11.7%
⑥60代 146 25.8%
⑦70代 186 32.9%

計 564 100%

数 割合

①身近
みぢか

にいる 98 17.3%

②思
おも

いつく人
ひと

や場所
ばしょ

がある 123 21.7%

③周
まわ

りにはいない 346 61.0%

計 567 100%

数 割合

①戦中
せんちゅう

 戦後
  せんご

の時期
じき

に中学校
ちゅうがっこう

を卒業
そつぎょう

していない 25 12.6%

②様々
さまざま

な理由
りゆう

で通
かよ

えていない（形式
けいしき

卒業
 そつぎょう

） 71 35.7%

③外国
がいこく

につながりがあり十分
じゅうぶん

に通
かよ

えていない 103 51.8%

計 199 100%

数 割合

①学校
がっこう

 関係者
かんけいしゃ 78 14.9%

②福祉
ふくし

関係者
かんけいしゃ 55 10.5%

③外
がいこく

国人
じん

支援
しえん

関係者
 かんけいしゃ 53 10.1%

④外
がい

国
こく

人
じん

を雇用
こよう

している企業
きぎょう

 関係者
かんけいしゃ 10 1.9%

⑤学習
がくしゅう

 支援
  しえん

 関係者
かんけいしゃ 49 9.4%

⑥公共
こうきょう

 施設
 しせつ

職員
しょくいん 3 0.6%

⑦公務員
こうむいん 16 3.1%

⑧医療
いりょう

・介護
かいご

施設
しせつ

職員
しょくいん 24 4.6%

⑨その他
ほか 235 44.9%

計 523 100%

※各項目
かくこうもく

もパ－セント表示
ひょうじ

は小数点
しょうすうてん

    第
だい

2位
い

を四捨五入
ししゃごにゅう

しているため、合計
ごうけい

は100%と相違
そうい

することがある。

夜間
やかん

中学
ちゅうがく

に関
かん

するアンケート（支援者
しえんしゃ

・一般
いっぱん

の方
かた

）集計
しゅうけい

質問
しつもん

１　在住
ざいじゅう

・在勤
ざいきん

・在学
ざいがく

の割合
わりあい

質問
しつもん

２　回答
かいとう

者
 しゃ

の年代
ねんだい

　　　　　　　　　　　　（無回答
むかいとう

１)

質問
しつもん

３　知
し

らせたい人
ひと

がいるか

　　　　　　　(複数
ふくすう

回答
かいとう

５、無回答
むかいとう

３)

質問
しつもん

４　その理由
りゆう

　　　　（質問
しつもん

３①②の回答
かいとう

者
しゃ

のみ）

質問
しつもん

５　回答
かいとう

者
しゃ

の職業
しょくぎょう

　　　　　　　　　　(無回答
むかいとう

　42)


